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Projet de décret concernant les boues d'épandage
Question écrite n° 36785

Texte de la question

M. Belkhir Belhaddad appelle l'attention de Mme la ministre de la transition écologique sur le projet de décret
relatif aux critères de qualité agronomique et d'innocuité selon les conditions d'usage pour les matières
fertilisantes et les supports de culture. D'une part, les délais de mise en application semblent très rapides pour
permettre aux filières industrielles associées aux activités de ces services publics de s'adapter, notamment la
filière assainissement. D'autre part, ce texte pourrait être préjudiciable à l'économie circulaire puisqu'il
détournerait d'importants flux de matières fertilisantes du retour au sol, imposant un transport vers des centres
d'enfouissement ou d'incinération très impactant en matière de bilan carbone, tout en contraignant à les
remplacer dans les champs par des engrais. Dans sa circonscription, M. le député note que les boues sont
épandues avec succès et de manière très écologique dans les champs, à la demande des agriculteurs. La
composition des boues y est très contrôlée et elle permet aux bénéficiaires d'éviter d'autres apports en azote,
phosphore et potasse. Aussi, il souhaite savoir si des évolutions de ces textes sont envisagées ou mises en
œuvre, pour répondre à l'avis unanime des acteurs des filières « eau », « déchets » et « biomasse ». Cette
question fait suite à une interpellation du réseau Amorce. Il souhaite connaître son avis sur le sujet.

Données clés

Auteur : M. Belkhir Belhaddad
Circonscription : Moselle (1re circonscription) - La République en Marche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 36785
Rubrique : Déchets
Ministère interrogé :  Transition écologique 
Ministère attributaire :  Transition écologique et cohésion des territoires 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 18342 mars 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE36785
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720362
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773376
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791599
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202109.pdf

